

下周六来蓼河公园集落叶、拍美照、领精美礼品 本报征集50户家庭，赶快报名

本报济宁11月8日讯(记者 于伟 孟杰) 红了枫叶,黄了银杏,斑斓多姿的彩叶,让初冬的蓼河畔别有韵味。首届圣地智谷彩叶节随之拉开序幕,邀请50组家庭走进蓼河公园,集落叶,拍彩叶,还有精美礼品相送。

安利杯·首届圣地智谷彩叶节采风赛将于11月19日下午2点与你相约。当日特邀请50组家庭走进蓼河湿地,一同健步行、赏风景、集落叶、拍彩叶。本次活动不需要你有多么出色的摄影才能,只需要有双发现美的眼睛,一颗爱运动的心。

当日活动还将在蓼河湿地科普展厅设置绘画专区,孩子们可用集到的落叶现场做贴画,并现场参与评选,共评出10户优胜奖,颁发奖品及证书,评选出的优秀绘画作品还将在蓼河湿地科普展厅进行展示。

另外安利书法志愿者将为孩子们书写座右铭。潇洒飘逸的书法座右铭,配上富有自然气息的树叶,将会激励孩子健康茁壮成长。此外,孩子们精彩的绘画作品、家人组团拍摄的彩叶美照,还会在齐鲁壹点集中刊登,并有机会登上《齐鲁晚报》、《济宁高新区报》。

11月19日(下周六),带上孩子、家人,叫上好友,相约蓼河湿地公园,参加首届圣地智谷彩叶节。活动集合地点:济宁科技中心铭石后(科技图书馆与科技馆中间)。凡报名参加活动的家庭,均可获得由安利提供的精美纪念礼品,报名咨询电话:0537-2110110。

首届圣地智谷彩叶节由济宁高新区市政园林处、济宁高新区宣传文化处主办,齐鲁晚报·今日运河、安利济宁分公司协办。

相关链接

沿着这条路,能拍出美图

科技中心(榉树、红枫、鸡爪槭)→科技之翼(火棘)→沙滩(鸡爪槭)→木栈道→(杉树)→红叶雕塑(乌柏、银杏)→三人行雕塑(五角枫、乌柏)→产学研基地(银杏、鸡爪槭、美国红枫、黄连木)→蓼河公园二期入口(鸡爪槭)→幸福溪东(银杏、鸡爪槭)→忆空间东岸(五角枫、鸡爪槭)→产学研河东岸(红瑞木、鸡爪槭、杉树)→崇文大道桥南(乌柏、杉木)→科技中心(蓼河湿地科普展厅)

本报记者 于伟 孟杰

高新区举办管理境界与卓越人生专题讲座

洞悉经济大势，把握财富机遇



讲座现场,座无虚席。

本报济宁11月8日讯(记者 孟杰) 5日,由山东大学资深教授王德胜主讲的管理境界与卓越人生专题讲座在济宁高新区科技图书馆举办,讲座围绕“感受学界、商界、政界同台共振;实现智慧、资源、资本有机对接”主题进行了深入研讨,吸引300多位企业家、高管前来取经。

“认清时局,把握变局,构

建格局,拥有结局。”在讲座现场,王德胜教授生动的演讲,奇妙的总结,令现场掌声迭起,一个多小时的讲座结束,听众仍意犹未尽。

当前国际国内经济形势严峻,社会经济环境发生着深刻变革,企业正面临着前所未有的困难和挑战。

本次讲座为一些陷入泥淖的企业提供一个准确洞悉

国际国内经济大势,把握财富机遇的大机会;为高新区企业提供一次开掘新动能、开辟新路径,查积弊、焕新生的大机会;为发展迅速、前景光明的本地企业提供一次充电休整再赴新征程的机会;为本地企业提供一次加深了解,结对攻坚、抱团取暖的机会和一个交流欢聚、合作共赢的平台。

俩省级项目评审 软件园表现出众

本报济宁11月8日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 山东省级青年孵化基地和青年众创空间评审会日前在济南举行。济宁软件园参加评审并进行答辩,最终取得了第二名的好成绩。

评审会上,济宁软件

园凭借良好的发展环境,优渥的创业条件及良好的服务机制等优势,在全省32家参与评审的孵化基地中脱颖而出,荣膺第二名的良好名次。这也是今年软件园拿到的第十个省级级别以上的荣誉。



乱贴我拆

日前,济宁高新区城管执法分局洸河执法大队清理辖区内道路上未办手续、擅自张贴的大型广告,清理、拆除范围包括金宇路、琵琶山路、火炬路、科苑路以及任城大道上的6处道路。图为清理现场。

本报记者 于伟 通讯员 张晓燕 摄

入选省级产业集群项目 山东中煤集团成行业典范

本报济宁11月8日讯(记者 孟杰) 中煤集团入选山东省重点研发计划——电子信息创新型产业集群项目立项名单,成为山东省乃至全国通过电子商务信息产业助推传统企业成功转型的行业典范。

山东省于近期启动了2016年山东省重点研发计划项目申报工作,经申报推荐、形式审查、专家评审、现场考察、会议集体研究等多个程序的严格筛选、审核,山东中煤集团凭借在机械制造业电子商务综合平台方面的突出成就成功入选山东省电子信

息创新型产业集群项目拟立项名单。

近年来,中煤集团紧紧围绕国家积极推进“互联网+”发展战略,因地制宜拓展电子商务发展模式,以加大电商人才培养,创新电商经营理念,打造电子商务综合服务平台等多种形式,成功由传统销售模式转型为现代化电子商务销售模式,极大地拉动了全省电子商务的腾飞,成为山东省乃至全国通过电子商务信息产业助推传统企业成功转型的行业典范。

全市中学生运动会高新区团体总分夺冠

毽子最突出，包揽10块金牌

本报济宁11月8日讯(记者 于伟 通讯员 夏玉琳) 济宁市第22届中学生运动会于10月23日在嘉祥一中落幕,济宁高新区中学生体育代表队118名运动员,参加了高中、初中62个项目的比赛,共获得26金、54银、31铜共111枚奖牌、1个优秀组织奖、3个体育道德风尚奖,团体总分位居全市第一名。

在本届运动会上,济宁高新区代表队在健美操、跳绳、踢毽子和田径等项目的比赛中取得了重大突破。其中,在踢毽子比赛中,黄屯中学初中毽子队14名同学包揽了10个项目的全部金牌、7枚银牌、3枚铜牌,高新区第二高级中学斩获银牌。

跳绳比赛同获佳绩,黄屯中学初中跳绳项目斩获集体1

枚银牌、1枚铜牌,个人1金、3铜、3个第8名的好成绩。高新区第二高级中学跳绳获得第五名。

在健美操比赛中,孔子国际学校初中健美操队两个项目分获1金1银。在田径比赛中,所有参赛选手在各个项目比赛中全面开花取得14金45银24铜,3个第四、2个第五、3个第六、1个第八名的好成绩。